


Попри війну та всілякі складнощі, Школа політичної аналітики
продовжувала свою роботу, що було можливим передусім завдяки
Збройним силам України, яким ми висловлюємо свою щиру подяку за
оборону й звільнення нашої країни від загарбників. Як і більшість
наших колег-експертів та аналітиків, у своїй діяльності ми також
намагаємося дивитися у майбутнє з оптимізмом і надією на перемогу
України та відновлення миру й злагоду на нашій землі.

Команда ШПА активно досліджує тему повоєнного відновлення
звільнених від російської окупації території. Ще до повномасштабного
вторгнення доля тимчасово окупованого Криму та окремих районів
Донецької і Луганської областей були в центрі нашої уваги. Наш досвід
і напрацювання з періоду до повномасштабного вторгнення
дозволяють нам зараз глибше досліджувати тему соціальної
згуртованості та реінтеграції звільнених українських територій.

Команда Школи політичної аналітики також продовжує
розширювати свій міжнародний напрям досліджень, зокрема з
напрацювання контактів у країнах Глобального Півдня. Дослідження
наших відносин з повоєнною росією та розуміння майбутньої
безпекової архітектури світового порядку після війни є неможливим
без врахування позицій глобальних партнерів за межами Європи та
Північної Америки. Протягом 2023 року ШПА намагалася
встановлювати та розвивати мережу контактів в Африці, Латинській
Америці, Індонезії. Ми шукаємо спільні теми для дискусії та майбутніх
аналітичних проєктів, які стосувалися би глобальних та актуальних для
наших країн та регіонів питань. У цьому нам дуже допомагає наша
мережа європейських та американських партнерів, з якими ми
успішно реалізуємо дослідницькі та освітні проєкти, зокрема у межах
Рамкової програми ЄС з дослідження та інновацій «Горизонт Європа»,
відомої раніше як «Горизонт 2020».

Ми дуже раді, що зацікавленість до роботи нашої команди
зростає і, як і в попередні роки, до нас долучаються стажери й
потенційні майбутні аналітики та аналіткині, які приходять з новими
ідеями та підходами, а своєю активністю і заповзятістю вони
посилюють спроможність ШПА працювати в непростих умовах.
Оскільки багато з наших стажерів – студенти НаУКМА, ми раді, що
продовжуємо бути невід’ємною частиною могилянської спільноти.

За рік, що минув, Школа політичної аналітики увійшла до коаліції
РПР, бо ми вважаємо, що сила України в цілому та українського
громадянського суспільства зокрема – в єдності та координації. Як і в
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попередні роки, упродовж минулого року Школа політичної аналітики
налагодила контакти з новими партнерами, які долучалися до наших
заходів і які запрошували нас до своїх ініціатив, за що ми дуже вдячні.

Команда ШПА також висловлює щиру подяку нашим донорам і
партнерам, завдяки яким ми спроможні навіть у складних обставинах
війни продовжувати роботу й розширювати сферу нашої діяльності.
Ми вдячні за віру в нас та переконані, що і в подальшому Школа
політичної аналітики буде зростати й розширювати свою діяльність.

Максим Яковлєв,
директор Школи політичної
аналітики НаУКМА
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Про нас

Хто ми є?

Школа політичної аналітики НаУКМА — сучасний аналітичний
центр, який є частиною могилянського інтелектуального середовища
та успішно запроваджує новітні наукові здобутки в українську
аналітичну сферу.

Наша місія

Продукувати якісні, доказові (evidence-based) рішення політики
та рекомендації щодо соціально-політичної та культурної реінтеграції
ТОТ та протидії наслідкам повномасштабної російської агресії, а також
просувати позиції України на міжнародній арені.
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Тематичні напрями

Соціально-політична та культурна реінтеграція ТОТ

Аналіз політик та ініціатив соціально-політичної, культурної та

інформаційної реінтеграції на основі емпіричних досліджень,

вивчення пробем і потреб мешканців деокупованих, прифронтових та

тимчасово окурованих територій і переміщених осіб. Сприяння

налагодженню внутрішнього українського суспільного діалогу,

порозуміння та національної єдності.

Роль України на міжнародній арені та нова світова архітектура
безпеки

Аналіз змін світової архітектури безпеки, трансформації

міжнародних інституцій та організацій внаслідок війни росії проти

України. Дослідження реакцій на війну в різних країнах та просування

українських позицій у світі.

Протидія російським культурним та інформаційним впливам

Виявлення та аналіз інформаційних, ідеологічних та культурних

механізмів поширення впливів росії в Україні і світі, маркерів «русского

мира» та імперського світогляду; протидія їм.
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Протидія популізму

Шляхом просвітницької діяльності та за допомогою

методологічно обгрунованої аналітики протидіяти популістичній

риториці, маніпуляціям та баналізації політики.

Громадянська освіта та політичне просвітництво

Створення освітніх продуктів та проведення заходів для

підвищення політичної обізнаності українців та іноземців; адвокація

аналітичних центрів при університетах як моделі громадянської

залученості молоді.
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Команда

Максим Яковлєв — кандидат політичних наук, директор Школи
політичної аналітики НаУКМА, завідувач кафедри міжнародних
відносин НаУКМА.

Анна Осипчук — кандидатка соціологічних наук, наукова
директорка Школи політичної аналітики НаУКМА, доцентка кафедри
соціології НаУКМА.

Дана Бірук — комунікаційна менеджерка Школи політичної
аналітики НаУКМА.

Вероніка Віноградова — комунікаційна менеджерка Школи
політичної аналітики НаУКМА.

Гліб Кузьменко — аналітик Школи політичної аналітики НаУКМА.

Тетяна Павлюк — старша аналітикиня Школи політичної
аналітики НаУКМА.

Алла Псарьова — бухгалтерка Школи політичної аналітики
НаУКМА.

Олег Сабура — старший аналітик Школи політичної аналітики
НаУКМА.

Антон Суслов — операційний менеджер, аналітик Школи
політичної аналітики, старший викладач кафедри міжнародних
відносин НаУКМА.

Ярослава Шапорда — аналітикиня Школи політичної аналітики
НаУКМА.

Станіслав Шулімов — проєктний менеджер, аналітик Школи
політичної аналітики НаУКМА.
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ШПА — член коаліції Реанімаційний Пакет Реформ

Школа політичної аналітики долучилася до коалії РПР, бо ми
вважаємо, що єдність та координація зусиль аналітичного та
експертного середовища особливо важлива в умовах численних
ініціатив з відновлення та відбудови України. Такі зусилля справді
потребують узгодження, координації, обговорення. Школа політичної
аналітики має тривалий досвід співпраці як з коаліцією РПР, так і з
окремими організаціями-членами. Зокрема, надзвичайно позитивною
та плідною була взаємодія в межах напрацювання візійного документу
“Бачення України: реформування та відновлення
соціально-гуманітарної сфери у перспективі 2030 року”, який зібрав
думки та позиції великої кількості експертів у відповідних галузях.
Водночас долучення Школи політичної аналітики посилює саму
коаліцію: як через експертизу в питаннях реінтеграції тимчасово
окупованих територій та міжнародної політики, так і відкриваючи двері
до експертизи всієї спільноти викладачів Києво-Могилянської академії.
Тож інституціоналізація наших взаємин була дуже на часі.
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Опитування

Школа політичної аналітики продовжує виокристовувати
загальнонаціональні опитування як один з ключових методів у своїх
дослідженнях. Усвідомлюючи потребу в систематичному
відслідковуванні ставлень та позицій населення щодо різних аспектів
політики реінтеграції тимчасово окупованих територій, наша команда
регулярно ставить питання про ставлення до мешканців ТОТ,
відповідальність за колабораційну діяльність, час перших виборів та
виборчі права після деокупації тощо.

Результати опитувань та дотичні до них питання команда ШПА
обговорює разом із представниками влади та громадянського
суспільства, колегами з аналітичних центрів та міжнародних
оргіназацій. Це дозволяє нам вибудовувати ефективну взаємодію з
владою, сприяти виробленню доказових політик, а також
обмінюватися не лише самими результатами опитування, але й
нашими думками щодо тенденцій української громадської думки з
колегами та експертами. Досвід ШПА також показує, що презентації
результатів опитування та їх обговорення привертають увагу ЗМІ, що
дає можливість розповідати громадськості про нашу діяльність і
звертати увагу пересічних громадян на актуальні суспільно-політичні
питання.

Протягом 2023 року інституційна підтримка донорів дозволила
ШПА замовити два великих опитування: «Окуповані території та росія:
бачення та ставлення українців» (січень 2023) та «Реінтеграція та
соціальна згуртованість» (жовтень 2023).
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Аналітика

Протягом 2023-го року команда Школи політичної аналітики
НаУКМА підготувала 10 аналітичних матеріалів різних форматів:

Аналітичні звіти

● Реальна демократія vs позірне народовладдя на тимчасово
окупованих територіях

https://spa.ukma.edu.ua/analytics/strong-realna-demokratiia-vs-pozir
ne-narodovladdia-na-tymchasovo-okupovanykh-terytoriiakh-doslidzhenni
a-shpa-strong/

● Україна в публікаціях аналітичних центрів Субсахарської
Африки: російсько-українська війна та вплив пропаганди рф

https://spa.ukma.edu.ua/analytics/ukraina-v-publikatsiiakh-analitychn
ykh-tsentriv-subsakharskoi-afryky-rosiysko-ukrainska-viyna-ta-vplyv-propa
handy-rf/

Дослідження публікацій про Україну в країнах Субсахарської
Африки було для нас цікавим проєктом, результати якого були, на
жаль, не настільки значними: Україна була і лишається маловідомою в
цьому регіоні, а погляд на неї часто формується крізь призму
колишнього СРСР або спотворюється сучасною російською
пропагандою. Втім після російського вторгнення 2014 року інтерес до
України зріс, але кількість публікацій була все ще одниничною. З 2022
року кількість публікацій почала відносно стрімко зростати, але більше
уваги в них приділяється наслідкам війни та уникаються причини.

● Подолання обмежень зовнішньої політики ЄС щодо
України: від стратегічного заперечення до геополітичного
пробудження

https://spa.ukma.edu.ua/analytics/podolannia-obmezhen-zovnishnoi-
polityky-yes-shchodo-ukrainy-vid-stratehichnoho-zaperechennia-do-heopo
litychnoho-probudzhennia-doslidzhennia-joint/
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● Реінтеграція звільнених громад та соціальна згуртованість

https://spa.ukma.edu.ua/analytics/reintehratsiia-zvilnenykh-hromad-t
a-sotsialna-zghurtovanist/

Аналітичні статті у медіа

● Ліки за російський паспорт: "удосконалений" терор Росії на
окупованих територіях (УП)

https://www.pravda.com.ua/columns/2023/09/24/7421189/

● Що буде з майном, в'язнями та бізнесом після деокупації?
(УП)

https://www.pravda.com.ua/columns/2023/08/29/7417512/

● Пастка евакуації: Росія використала катастрофу на
Каховській ГЕС для депортації, паспортизації та пропаганди
(ZMINA)

https://zmina.info/columns/pastka-evakuacziyi-rosiya-vykorystala-kat
astrofu-na-kahovskij-ges-dlya-deportacziyi-pasportyzacziyi-ta-propagandy/

Аналітичний матеріал, присвячений аналізу застосування
російською владою масових трагедій у власних пропагандистських
цілях, на прикладі знищення росією Каховської ГЕС. Проаналізовані
механізми впливу на людей (як жителів ТОТ, так і внутрішньої аудиторії
рф, закордонної аудиторії) та способи використання ситуації, у якій
люди потребують евакуації, на свою користь.

Розглянуто питання незаконної видачі російських паспортів
постраждалим від трагедії – “паспорт в обмін на життя”. Викладена
послідовність та зміст наративу, що його створювали росіяни навколо
трагедії на ГЕС, проведено порівняння з іншими масовими трагедіями,
спричиненими діями російських військових, де влада рф так само
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намагалася використати примусову евакуацію жителів, як власний
здобуток.

● Меломанія на крові: українська залежність від російської
музики (LB)

https://lb.ua/blog/oleg_sabura/544161_melomaniya_krovi_ukrainska.ht
ml

Колонка присвячена популярності російської музики в Україні та
зміні відношення українців до неї після повномасштаного російського
вторгнення. Робота спирається на репрезентативні опитування,
проведені на замовлення ШПА.

● Розширення пропагандистських інституцій за лекалами
“ЛДНР”: “агентства новостей” на ТОТ Запоріжжя та Херсонщини
(LB)

https://lb.ua/blog/oleg_sabura/566312_rozshirennya_propagandistskih
.html

У статті проаналізовано розширення інституцій російської
пропаганди на новоокуповані території Запоріжжя та Херсонщини, на
яких окупанти створили агенства новин, подібні до таких самих на
території Донеччини та Луганщини

● Російські псевдовибори на ТОТ: враження від локальних
окупаційних ЗМІ (LB)

https://lb.ua/blog/oleg_sabura/572662_rosiyski_psevdovibori_tot.html

В матеріалі досліджено особливості висвітлення різних процесів,
пов’язаних з псевдовиборами на окупованих територіях. Зокрема
проаналізовано, як рф намагається легітимізувати владу своїх
окупаційних адміністрацій, втягуючи місцеве населення, включно з
молоддю, до типових для рф електоральних процесів, а також
інституцій на кшталт політичних партій та контрольованих Кремлем
громадських організацій.
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Моніторинги Телеграм-каналів ТОТ

З серпня 2023 року ШПА співпрацює з дослідницею
дезінформації Ольгою Білоусенко, яка щомісяця аналізує попередньо
відібрані “окупаційні” Телеграм-канали, що поширюють пропаганду на
окупованій частині Запорізької, Херсонської, Донецької та Луганської
областей. В щомісячних звітах ідентифікуються ключові наративи,
описується, в якій формі вони доносяться, та пояснюється, на чому
будуються маніпуляції.
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Комунікація

Протягом 2023-го року комунікаційна діяльність ШПА була
сфокусована на онлайн-форматах, поступово збільшуючи проведення
заходів офлайн. Основними форматами були лекції, дискусії, зустрічі,
презентації досліджень та експертні круглі столи.

З метою підвищення ефективності взаємодії з цільовими
аудиторіями ШПА використовувала візуалізацію досліджень, щоб
зробити їх більш доступними, висвітлювала ключові результати
аналітичних матеріалів у більш зручному та привабливому графічному
матеріалі. Це допомогло залучити увагу ширшого кола осіб та
посприяло кращому розумінню наших напрацювань щодо актуальних
суспільно-політичних питань для стейкхолдерів, представників
громадського сектору, експертів, ЗМІ та широкої громадськості.

ШПА збільшила свою присутність у соціальних мережах,
фокусуючись на міжнародній спільноті, для активного поширення
позиції України щодо російського вторгнення. Зокрема, ШПА
обговорювала стратегії реагування світової спільноти на дії Росії,
розглядала різні моделі забезпечення безпеки для України та
висвітлювала важливість справедливості як основи для досягнення
миру в умовах війни, ключові наративи окупаційної пропаганди на
тимчасово окупованих територіях України. Окрім цього, ШПА
долучалась організації заходів, що фокусувалися на аналізі
міжнародних відносин: обговорення впливу БРІКС на міжнародну
безпеку, дискусії щодо поглядів аналітичних центрів на проблеми
розвитку Субсахарської Африки, щодо актуальних питань діяльності
ІДІЛ, та зустрічей з представниками міжнародної спільноти.

Як частина могилянського інтелектуального середовища, ШПА
проводила заходи, спрямовані на залучення студентів до співпраці над
дослідницькими та аналітичними проєктами, написання матеріалів на
основі результатів досліджень та участі у презентаційних та
адвокаційних заходах.

ШПА провела 16 заходів з охопленням понад 45 тисяч осіб.

ЗаходиШПА за 2023 рік:

● Презентація “Бачення України: реформування та відновлення
соціально-гуманітарної сфери у перспективі 2030 року”;
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● Онлайн-дискусія «Реальна демократія vs позірне народовладдя
на тимчасово окупованих територіях»;

● Лекція «Яка роль музеїв, культурних просторів та мистецтва для
формування нового суспільного договору для України?»

● Круглий стіл «Що має зробити світ з росією»;
● Лекція «Моделі безпеки для України: від нової Січі до нових

альянсів»;
● Лекція «Російська війна проти України: справедливість як

передумова миру»;
● Лекція «Після закінчення війни: досвід Косова після війни та

уроки для України»;
● Презентація-дискусія: погляди аналітичних центрів

Субсахарської Африки;
● Презентація опитування «Окуповані території та росія: бачення

та ставлення українців»;
● Експертна дискусія «БРІКС - альтернатива Заходу? Міжнародна

безпека у глобальному і локальному вимірах -
онлайн-обговорення з експертами»;

● Круглий стіл «Перший день після деокупації: виклики та моделі
рішень»;

● Конкурс студентських робіт на найкращий аналітичний матеріал;
● Круглий стіл «Роль Німеччини у забезпечені безпеки України та

регіону»;
● Презентація національного опитування «Реінтеграція та

соціальна згуртованість»;
● Зустріч з автором книги Омара Ашура "Як воює ІДІЛ";
● Зустріч з представниками індонезійських ГО, університетів та

держорганів.

Збільшила кількість аналітичних матеріалів, розширила
партнерську мережу взаємодії у сфері комунікацій із провідними
українськими громадськими організаціями та органами державної
влади, долучилася до публікації актуальних заяв громадянського
суспільства у сфері впровадження реформ, євроінтеграції та безпеки
(їхня кількість склала понад 20).

Крім цього, протягом 2023 року ШПА розширила формати
медійної присутності:

● Збільшила кількість ефірів на національних теле- та
радіомайданчиках з актуальними коментарями директора
Школи політичної аналітики НаУКМА - понад 80
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● Систематично публікувала аналітичні колонки й експертні блоги
на “LB.ua”, “ZN.UA”, “New Voice”, “ Zmina”, “ УП” - 11

● На основі матеріалів та коментарів команди ШПА в українських
та закордонних ЗМІ опублікували щонайменше 15 публікацій.
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Проєкти

За підтримки

USAID/Pact

Виборча Рада UA: Бачення України 2030: соціально-гуманітарна
сфера

1 вересня 2022 року Школа політичної аналітики в партнерстві з
Реанімаційним Пакетом Реформ розпочала проєкт “Бачення України
2030: соціально-гуманітарна сфера”. Метою проєкту є розробка
пропозицій громадянського суспільства з питань відновлення України
у соціально-гуманітарній сфері та формування широкого консенсусу
для налагодження ефективного діалогу з владою щодо врахування
цих пропозицій у процесі формування Національного плану
відновлення та їх подальшого впровадження.

Завдання проєкту:

● Сформувати у професійному експертному середовищі
загальну візію України 2030 на основі аналізу динаміки реформ
після Революції Гідності та суспільних змін, спричинених
повномасштабною агресією рф, а також з урахуванням кращих
світових практик публічної політики.;

● Розробити та адвокувати максимально повний спектр
проєктів публічних політик України у ключових секторах
соціогуманітарної сфери після широкого публічного
обговорення виробленої візії України 2030, посилення її
легітимності та узгодження з громадською думкою.

Протягом 2022 року командою проєкту було сформовано 6
секторальних експертних груп для доопрацювання бачення сфери на
2030 рік за наявним документом «Україна після перемоги: Бачення
України 2030. До команди експертів увійшли 35 осіб, які є визнаними
експертами громадянського суспільства, колишніми державними
службовцями, моральними авторитетами. Секторальні групи
напрацюють бачення розвитку України до 2030 року в
соціально-гуманітарній сфері та запропонують політики як досягти
окреслених візій.
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За підтримки

USAID/Pact

Моделі безпеки для України: від нової Січі до нових альянсів

Україні важливо шукати союзи та альянси з країнами,
транснаціональними корпораціями, міжнародними організаціями, які
підтримують нас зараз і які готові надавати Україні підтримку у
подальшому, однак при цьому ми маємо донести і колегам (зокрема з
експертного середовища за кордоном), що до безпекових гарантій
України не можна застосовувати концепцію «нейтралітету», особливо в
тому форматі, який нав’язується і пропагується росією та її сателітами. У
цьому проєкті ШПА ініціювала створення експертної платформи, до
якої наша команда залучила провідних українських
фахівців-міжнародників, а також колег з європейських університетів та
аналітичних центрів, що займаються питаннями безпеки в цілому та
російсько-української війни зокрема. В межах цієї платформи було
проведено низку закритих та публічних експертних дискусій,
партнерських зустрічей та лекцій. На них особлива увага була
приділена досвіду нейтралітету інших європейських країн (зокрема
Швеції, Фінляндії, Ірландії, Швейцарії) та його релевантності до
українських реалій. Окремою темою також стало бачення Заходом та
Україною майбутнього росії, (від чого безпосередньо залежать і моделі
нашої безпеки. За результатами цих подій команда підготувала низку
публікацій в Україні та за кордоном.
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За підтримки

USAID/Pact

Інституційна підтримка ШПА 2.0

Проєкт спрямований на посилення інституційного потенціалу
Школи політичної аналітики через розвиток її аналітичних,
дослідницьких, адвокаційних та комунікаційних спроможностей. А
також має на меті сприяти соціальній згуртованості в деокупованих
регіонах України через проведення комплексних досліджень
соціально-політичних особливостей життя після окупації.

У фокусі уваги — запит на справедливість та перехідне
правосуддя, інформаційні та культурні дискурси і практики, ставлення
мешканців до тих, хто виїхав та до жителів ТОТ. Дослідницька частина
проєкту передбачає використання опитувань, фокус-груп, інтерв’ю,
аналізу ЗМІ тощо.

Результати будуть використані для розробки документів з
публічної політики, рекомендацій та взаємодії з урядовими
структурами, міжнародними організаціями, медіа та громадськістю.
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За підтримки

Європейської Комісії

Розуміння та зміцнення зовнішньої політики та політики безпеки
ЄС у складному та суперечливому світі (JOINT)

Проєкт спрямований на зміцнення та посилення зовнішньої та
безпекової політики ЄС в умовах складного, швидкоплинного та
суперечливого середовища. Учасники JOINT досліджують, як
змагальність всередині ЄС, регіональна фрагментація та
багатополярна конкуренція впливають на спроможність ЄС ставити
цілі зовнішньої та безпекової політики, а також генерувати й
поєднувати дипломатичний, воєнний, економічний та інші виміри
компетенцій для подолання конфліктів, криз і взаємодії із зовнішніми
гравцями.

В межах проєкту Школа політичної аналітики НаУКМА
досліджуватиме, як багатополярна конкуренція обмежує більш
згуртовану та сталу зовнішню й безпекову політику ЄС щодо України.
На основі результатів вивчення цих кейсів команда проєкту розробить
рекомендації, спрямовані на зменшення негативного впливу
багатополярної конкуренції на зовнішню та безпекову політику ЄС.

Детальна інформація про новини проєкту на сайті та в Twitter.
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За підтримки

Європейської Комісії

Переосмислення та переформатування підтримки Європейським
Союзом демократії у країнах східного та південного сусідства

(SHAPEDEM-EU)

У період 2022-2025 Школа політичної аналітики НаУКМА спільно
із низкою міжнародних партнерів реалізовуватиме трирічний проєкт
“Переосмислення та переформатування підтримки Європейським
Союзом демократії у країнах східного та південного сусідства”, за
підтримки Дослідницького виконавчого департаменту Європейської
Комісії в рамках Рамкової програми “Горизонт 2020”.

Команда проєкту використовуватиме змішані методи для збору,
оцінки й розробки політики, пов’язаної з підтримкою демократії як
соціальної практики у шести досліджуваних країнах: Україні, Грузії,
Вірменії, Лівані, Тунісі та Палестині. Дослідники зокрема
визначатимуть роль держав-членів ЄС, ключових інституцій ЄС, акторів
із третіх країн та міжнародних організацій, що в свою чергу допоможе
покращити практики ЄС у регіоні. Результати проєкту сприятимуть
створенню сталих інструментів для політики ЄС щодо підтримки
демократії у країнах східного та південного сусідства, підвищуючи у
такий спосіб підзвітність, прозорість, ефективність і надійність ЄС та
роблячи країни сусідства більш стійкими, рівноправними та здатними
швидко реагувати на місцеві потреби.

Попри те, що НаУКМА бере участь у майже всіх робочих групах
проєкту, головна роль командиШПА в рамках SHAPEDEM-EU полягає у
використанні свого локального досвіду для аналізу практик та
інструментів просування демократії ЄС в Україні та інших країнах
Східного партнерства. Маючи міждисциплінарний досвід у соціології,
політології та державному управлінні, дослідницька група
Києво-Могилянської академії також бере участь у визначенні
ключових теоретичних концепцій демократії та її підтримки , в
уточненні та детальній розробці методології проєкту й моделюванні
циклу навчання демократії.
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Фінанси

2023 - 9 845 812 ₴

5 проєктів

USAID через Pact Inc

Інституційна підтримка Школи політичної аналітики
4 448 729 ₴

Моделі безпеки для України: від нової Січі до нових альянсів
2 608 228 ₴

Європейська Комісія в рамках програми Горизонт

Переосмислення та переформатування підтримки
Європейським Союзом демократії у країнах східного та південного
сусідства — SHAPEDEM-EU (НОЦ Школа політичної аналітики)
2 321 434 ₴

Розуміння та зміцнення зовнішньої та безпекової політики ЄС у
складному та суперечливому світі — JOINT (НОЦ Школа політичної
аналітики) 397 651 ₴

Києво-Могилянська фундація

Дослідження бачення спільнотою НаУКМА розвитку кампуса
69 770 ₴
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Подяки

Ми вдячні за моральну, організаційну та фінансову підтримку
командам:

НаУКМА

Посольство Швеції в Україні

МФ “Відродження”

USAID

Pact

Європейська Комісія

IAI

JLU

Фонд Фрідріха Науманна за Свободу

Фонд Конрада Аденауера
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